

首都各界9月30日上午向人民英雄敬献花篮

党和国家领导人将出席仪式

9月30日，在庆祝中华人民共和国成立65周年之际，中国将迎来首个“烈士纪念日”。当天上午10时，党和国家领导人将同首都各界代表一起，在天安门广场人民英雄纪念碑前，向人民英雄敬献花篮。

届时，中央电视台将进行现场直播。

据新华社

中共中央办公厅、国务院办公厅印发通知

严禁党政机关到21个景区开会 地方各级党政机关的会议一律在本行政区域内召开

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于严禁党政机关到风景名胜区开会的通知》。全文如下：

1998年中央办公厅、国务院办公厅下发《关于严禁党政机关到风景名胜区开会的通知》以来，各级党政机关到风景名胜区开会现象得到了有效遏制。但是，违规到上述风景名胜区开会问题仍未完全杜绝，到其他热点风景名胜区开会以及在风景名胜区外开会到区内旅游的情况时有发生，有的单位还巧立名目组织公款旅游，损害了党和政府形象，广大干部群众对此反映强烈。为深入贯彻落实中央八项规定精神和《党政机关厉行节约反对浪费条例》，坚决杜绝以会议名义到风景名胜区公款旅游等违规行为，经党中央、国务院同意，现就有关事项通知如下。

一、各级党政机关一律不得到八达岭—十三陵、承德避暑山庄外八庙、五台山、太湖、普陀山、黄山、九华山、武夷山、庐山、泰山、嵩山、武当山、武陵源（张家界）、白云山、桂林漓江、三亚热带海滨、峨眉山—乐山大佛、九寨沟—黄龙、黄果树、西双版纳、华山21个风景名胜区召开会议，禁止召开会议的区域范围以风景名胜区总体规划确定的核心景区地域范围为准。

二、地方各级党政机关的会议一律在本行政区域内召开，不得到其他地区召开；因工作需要确需跨行政区域召开会议的，必须报同级党委、政府批准。风景名胜区核心景区与地方政府主要行政区域高度重合的，当地党政机关应当在机关内部会议场所或定点饭店召开会议。中央和国家机关各部门到京外召开会议的，必须严格执行会议费管理有关规定。

会议主办单位要合理安排会议日程，严格遵守报到、离会时限，严禁超出规定时限为参会人员提供食宿，严禁组织与会议无关的参观、考察等活动。

三、党政机关召开涉及旅游、宗教、林业、地震、气象、生态环保、国土资源以及景区规划等工作的专业性会议，确需到禁止名单中的风景名胜区召开的，应当完善管理制度，从严控制、严格审批。垂直管理单位应当报上一级主管部门批准，其他单位报同级党委、政府批准。

四、严禁各级党政机关以召开会议等名义组织公款旅游。严禁在会议费、培训费、接待费中列支风景名胜区等各类旅游景点门票费、导游费、景区内设施使用费、往返景区交通费等应由个人承担的费用。严禁向下级单位以及旅游景区管理部门、接待服务场所、旅游中介公司等单位转嫁上述费用。严禁违反规定要求旅游景区管理部门、有关企业等单位免除上述费用。

五、财政部门要建立会议经费定期或不定期财政监督检查制度，审计机关要建立会议费经常性审计监督制度，加大审计结果公开力度，必要时对旅游景区管理部门、接待服务场所、会议培训中介机构等单位开展延伸监督检查和审计，防止转嫁费用，并及时将违规违纪线索移交纪检监察机关。

六、本通知适用于各级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关，以及工会、共青团、妇联等人民团体和参照公务员法管理的事业单位。

七、此前有关规定与本通知不一致的，以本通知为准。

据新华社

日本御岳山火山喷发 警方发现30多人 处于心肺停止状态

9月28日，在日本中部御岳山山顶附近，日本自卫队员和救援人员搜救失踪的登山者。

日本中部御岳山27日午间发生火山喷发后，日本警方等救援人员在御岳山山顶附近已发现30多名处于心肺停止状态的登山者。警方说，除上述人员外，目前已确认37人因火山喷发而不同程度受伤。新华社



关于绕城高速公路东段抢修施工的交通管制公告

(2014年第54号)

由于事故造成绕城高速公路东段五乡枢纽K40+800主线东侧桥梁受损，为保障桥梁抢修工程的顺利实施以及交通运行安全，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定即日起至2014年12月31日，对该段道路实施如下交通管制：

一、0:00—24:00，禁止机动车在绕城高速五乡枢纽段K39+000—K42+000东半幅(东钱湖往丁家山方向)通行。受限车辆借用对向车道通行。

二、0:00—24:00，禁止机动车在绕城高速五乡枢纽由南往东匝道(东钱湖往北仑方向)、由南往西匝道(东钱湖往宁波东方向)通行。

三、G1501(绕城高速西段)、G15(甬台温

高速)、S19(甬台温复线高速)、东钱湖互通往北仑、宁波东方向机动车从姜山北枢纽绕行至S1(甬台温高速)或从好思房枢纽绕行至S20(穿山疏港高速)通行。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活，选择好出行线路，并遵照现场交通标识指示，安全通行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告

宁波市公安局交通警察局

宁波市公路管理局

宁波交投公路营运服务有限公司

2014年9月28日

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娛休闲、电动车、婚纱、建材等

**广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐**

国务院港澳办：

中央政府坚决反对在港发生破坏法治与安宁的违法行为

国务院港澳事务办公室新闻发言人就9月28日凌晨香港一部分人发起“占领中环”非法集会发表谈话。

发言人表示，我们注意到，香港特别行政区一部分人28日凌晨发起“占领中环”非法集会。中央政府坚决反对在香港发生的各种破坏法治、破坏社会安宁的违法行为，充分相信并坚定支持特区政府依法处置，维护香港社会稳定，保护香港市民人身和财产安全。

发言人说，8月31日全国人大常委会关于行政长官普选问题的决定，是依据基本法的规定，在充分听取香港社会各界意见的基础上作出的，符合香港实际情况，有利于维护国家主权、安全、发展利益和香港长期繁荣稳定，是香港特别行政区行政长官实行普选的宪制基础，具有不可动摇的法律地位和有效性。

发言人表示，中央政府希望香港社会各界珍惜和维护香港当前稳定发展的良好局面，并按照基本法和全国人大常委会决定的规定，理性务实，凝聚共识，共同推动香港在2017年实现一人一票普选行政长官。

据新华社

昆明通报明通小学踩踏事故发生细节 因过道海绵垫倒下 导致通道不畅

28日下午，昆明市政府新闻办通报了26日发生在昆明市明通小学的踩踏事故有关细节。

经公安机关调查查明：明通小学(明通巷本部)内宿舍楼共七层，分为两个单元，其中一单元二至七层10套教师午休宿舍自2000年至今，由学校提供给一、二年级在校午餐的学生午休。

9月26日12时43分许，明通小学一、二年级10个班在校午餐的学生依次进入该宿舍楼进行午休。13时57分许，数名先行离开宿舍下楼的学生见一楼通道处两块靠墙摆放的海绵垫，并上前踢打、撞击，致使其中一块海绵垫倒下。14时许，学校拉响起床铃，午休的学生开始起床，离开宿舍返回教室上课。因过道摆放的海绵垫倒下，导致通道不畅，先期下楼的学生在通过海绵垫时发生跌倒，后续下楼的大量学生情况不明，继续向前拥挤，造成多名学生相互叠加挤压在海绵垫上，导致6名学生受挤压窒息死亡，26名学生不同程度受伤。

经查，摆放在一楼通道处的海绵垫是学校体育教学用具，平日海绵垫放置于宿舍楼一单元202房间体育器材室。9月25日17时许，学校田径队训练完毕后，该校体育老师临时将两块海绵垫靠墙放置于宿舍楼一楼过道处。据新华社

千年等一回

公开拍卖

世界文化遗产—西湖风景区内仅37席名邸公寓珍稀拍售

50米直达西湖·五星级入户大堂·全大理石精装走廊

入户中央空调·冷热水直供·五星级凯悦酒店服务

拍卖时间：10月11日下午1点

看样时间：即日起至10月10日12时 报名时间：截至10月10日17:30

报名地点：杭州市上城区东坡路27号925室，保证金50万/套

户名：浙江天一拍卖有限公司 开户行：宁波银行湖东支行 账号：82160120105010241

贵宾专线：0571-86704080/86731231

项目地址：杭州市上城区东坡路27号